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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica
1/2 1/4 1/4 0
p— 0 0 1/2 1/2
114 0 3/4 0
o 1 0 0

Dire se 'applicazione associata ammette pozzo (ed in tal caso calcolarlo).
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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica

0 1/3 0 2/3
p_| 1 0 0 0
“ |13 0o 1/3 1/3
0

0 1/3 2/3

Dire se le applicazioni associate rispettivamente a P e a P2 sono contrazioni. Dire se I’applicazione associata a P
ammette pozzo (ed in tal caso calcolarlo).
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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica

0 1/2
1 0
P=1o0 o
0 1

1/2 0
0 0
1/2 1/2
0 0

Dire se le applicazioni associate rispettivamente a P e a P2 sono contrazioni. Dire se ’applicazione associata a P

ammette pozzo (ed in tal caso.calcolarlo).
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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica

1/4 1/2 1/4 0
0 1/2 0 1/2
1/4 0 3/4 0
0 1 0 0

P =

Dire se la matrice & regolare e se I’applicazione associata ammette pozzo (ed in tal caso calcolarlo).
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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica

0 1/2 0 1/2
p_| 1 0 0 0
1/4 0 1/4 1/2
0 1 0 ©
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Domanda 4) Si consideri la matrice stocastica
0 1/2 0 1/2
P 1 0 0 0
T l1/4 0 1/2 1/4
0 1 0 0

Dire se la matrice & regolare e se Papplicazione associata ammette pozzo (ed in tal caso calcolarlo).
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